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Resolucao do raio X - MAT7_07NUMO1

Abaixo, ha diversos numeros. Pinte de azul aqueles que sdo naturais. Circule aqueles que sao
inteiros. Pinte de laranja aqueles que sdo apenas racionais.

a) Quais dos nUmeros sao naturais e inteiros?

b) Quais dos niumeros sdo inteiros e racionais?

c¢) Quais dos nUmeros sao racionais?

d) Quais dos numeros inteiros que ndo sao racionais?

a3 -1 i, 2,6666... 0,825
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Resposta:

a) Os numeros 8 e 3 sdo naturais e inteiros.
b) Os numeros -1, -19, 8 e 3 sdo inteiros e racionais.

¢) Todos.
d) Nd&o ha, pois todos os numeros inteiros sdo racionais.
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